1.2. CBOVICTBA MHOXECTB

D Bce anemenmul mnoscecmea npunaonexicam
00HOMY YHUBEPCYM).
@ Kaswcowtit anemenm mnoocecmea
MoOxcem Oblmb KIIOUEH 6 HE20 MONbKO 00UH PaA3.

MHnootcecmeo 00#CHO UMemb XapaKmepu3yrouiui

D NPU3HAK, N0 KOMOPOMY KAXHCObLU 3J1eMEeHMm

YHUBEPCYMA MOIHCEm Oblmb TUOO BKIIOUEH
Hez2o, TuO0 Hem.




B MHOXecTBe A pj1eMeHT le 4

HC ABJIICTCA 110 OTHOIICHUIO K 3JICMCHTY 2 & A

HU CJIIEAYIOIIAM, HU IPEAbIAYIIUM.
[ToaTOoMYy:
{1,2,3}=1{2,3,1}=143,1,2}={1,3,2}=

{2,1,3}=13, 2, 1}.

A={1,2,3} B={l1,1,1,2, 3, c}
[To BTOpOMYy CBOMCTBY A SBJISIETCS MHOXKECTBOM, a B HET.
DJIEMEHTHI MHOXKECTBA HE YIIOPSI0YCHBI
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ﬂea MHOIIcecmead HA3obleArOmMcCAa paA6HbIMU, eClU Ka.?fCOOMy
dJIeEMEHmMYy nepeo2o MHoJicecnmea coomeemcemeyem Jrjiemernm
U3 6mopozo muooicecmea, u Imo coomeemcmeue
63AUMHO OOHO3HAYHOE.

Mrosrcecrnea b6ovz8aron::

‘ Koneunvie ‘
‘ beckoneunwvie ‘

Hucno snemenmos KOHEUHO20 MHONCECHBA
HA3bl8AEMCA €20 MOUWHOCMbIO U 0003Hauaemcs |M)|.




I Iprunrzepoz.

M?, M3, M* M?° — koHEeUHbIEe MHOKECTBA,

M= GeckoneuHOE MHOKECTBO.
M2 = 10

Mmnoosrcecmeo, ne cooeprcauiee 1emeHmos, Ha3vléaemc
nycmuim u oooznauaemcs 0.
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Mmnuoocecmeo A asnaemcsa nOOMHOICECEOM MHOIcecmea B,
eCau Kaxcowlil snemenm muoxcecmea A seiaemcs
9J1IeMEHMOM MHOMcecmaea B.

Ac B -cmpozoe ékarwuenue, kocoa AxB

— B- necmpozoe eéknrwuenue, kozoa moxcem ovimo A=B




